



在世界级的美容护肤史上,胶原蛋白的出现绝对是抹上了浓墨重彩的一笔。一个集万千宠爱于一身的殿堂级护肤美容品,集美白补水、淡斑祛皱、抗衰紧致等诸多功效为一体,并创造了一个又一个永葆青春的奇迹。从娱乐圈明星到都市白领,胶原蛋白的粉丝可谓与日俱增,有很多明星公开承认,自己就是胶原蛋白的爱好者。毋庸置疑的是,胶原蛋白已经成了越来越多的成熟女性梳妆台上的常客。

记者 董亚飞 李鹏云

您补充胶原蛋白了吗?

30岁后需补充胶原蛋白

“一白遮百丑”的美丽观念,中国女性对于美白的追求从未停止,秋季的到来补水霜、润肤露是女性的随时用品,其实,治疗美白淡斑就像治病,只有从根本解决问题,肌肤才能展现真正的自然美白光彩。

专家介绍,在人体皮肤的真皮层,有75%的成分都是胶原蛋白。当我们年轻的时候,肌肤自身会生成很多的胶原蛋白,但过了30岁,它的产量就会随着年龄的增长而减少。所以,一般来说,30岁以上的女性更需要补充胶原蛋白,来应对胶原蛋白流失而造成的皮肤干燥、细纹、面黄、松弛等肌肤问题。

分子量越小越易被吸收

胶原蛋白是蛋白质的一种,占人体全身总蛋白质的30%以上,是人体组织中不可缺少的蛋白质。一个成年人的身体内约有3公斤胶原蛋白。它广泛地存在于人体的皮肤、骨骼、肌肉、软骨、关节、头发组织中,起着支撑、修复、保护的作用。

补充胶原蛋白最好的途径是通过血液循环来为身体和皮肤输送养分,而能进入血液循环的胶原蛋白就要要求它的分子量要足够的小,8000mg的胶原蛋白分子量是能让人体吸收起来容易的标准。

林士达胶原蛋白口服液采用美国进口胶原蛋白原料,上等的原材料保证了更安全的品质。同时,林士达胶原蛋白口服液是通过先进技术提取的小分子胶原蛋白,更能被人体有效吸收利用,这种小分子胶原蛋白吸收利用率达到九成以上。

吃动物皮无益补充胶原蛋白

传统的中国健康文化中提倡食补,吃牛蹄筋、猪蹄、鸡翅、鸡皮、鱼皮及软骨等食物是很多爱美女性会采用的补充胶原蛋白的方式。

然而,这些食物尽管都含有胶原蛋白,但是多半脂肪含量较高,胶原蛋白吸收不明显反而会引来肥胖,一般人体即使每天吃10斤的猪蹄或猪蹄,被人体吸收的也只是极小部分。因此食补并不是最为科学的补充胶原蛋白,防止过多流失的方法。

胶原蛋白,让您的青春永驻;胶原蛋白,让你告别衰老;胶原蛋白,让你的美丽绽放。还在犹豫什么?还在徘徊什么?大家赶快行动起来吧。

LSD林士达高精胶原蛋白口服液全国统一订货电话为4006697388,网址:www.linsdsm.com(郑州市内免费送货上门)。如有需要可拨打电话咨询订购。

>>>活动信息

为筹钱妈妈心急如焚,气管炎复发

科视公司爱心接力 赠千元角膜塑形镜

为了筹款,最近,住在高新区小李庄的王菊花妈妈一直愁眉不展。

孩子王小龙的父亲很早就去世,生活的重担全压在母亲身上。母子两个相依为命,靠政府的低保生活,王妈妈也是临时的打打工补贴生活。但王小龙很争气,学习刻苦,去年考上了外国语学校。而此时小王的视力已经接近600度近视,并且度数还在增长。听同学家长说,科视角膜塑形镜能够帮助小龙不戴眼镜,并且能够阻止眼镜度数不再增加。王妈妈就在科视公司给小龙订了一副科视角膜塑形镜。但接受预订之后,科视公司再也不见她来取镜片,原来王妈妈因为筹不到钱,着急上火,气管炎

又犯了,一直咳嗽不敢出门。科视公司董事长佩兰女士了解情况后,带着员工去看望了王妈妈,并给小龙赠送了一副价值千元的角膜塑形镜。

“自创业那一天起,我就希望能够通过我们的努力,能够将中国孩子的近视率降下来,我们希望能够帮助更多的孩子摘掉眼镜,要影响和带动身边的人去帮助那些需要帮助的人。”科视兰总这样说。

据介绍,科视角膜塑形镜是通过夜晚佩戴,通过镜片晚上对眼角膜塑形达到改变屈光系统的办法达到矫正近视的目的,能够阻止眼镜的度数不再加深,深受中小学生的喜爱。

记者 蒋晓蕾

郑州市骨科医院 开展“拇外翻健康周”健康惠民活动

近几年,足病患者的就诊数量逐年增加,其中拇外翻(俗称“大脚骨”)患者越来越多。尤其是女性患者的发病率约占女性人口的20%,严重困扰着人们的工作和生活。

为进一步增进广大患者对拇外翻疾病的了解,解除对疾病困惑,增强治疗和康复的信心,郑州市骨科医院于10月15日~20日开展“拇外翻健康周”活动。健康周期间,将开展义

诊活动,并进行拇外翻健康知识讲座,同时发放“拇外翻健康手册”。健康周期间预约手术的患者,将给予术后理疗费、换药费、复诊挂号费等优惠。

郑州市骨科医院微创骨科近年来相继开展了拇外翻的微创及个性化治疗,治疗拇外翻患者近千例,积累了丰富的经验,获得广大患者的好评。

记者 杨东方

眼病患者请注意 舒适亮眼试服活动即日起接受报名

在郑州市二七广场金运大厦23楼K室,舒适亮眼公益试服活动开始报名了,(报名时间10月16日~18日)。据了解,舒适亮眼是国内唯一一款上过太空的产品。主要针对青光眼、白内障、飞蚊症、眼花、胀、酸、痛、涩、散光、视网膜病

变、翼状胬肉、沙眼、慢性泪囊炎、视疲劳等都有意想不到的效果。参加试服活动的同时还可以得到58元的高档磁疗老花镜一副,名额有限,仅限三天。

记者 郭世玉

>>>行业速递

郑州市中医药学会 第七次会员代表大会召开

10月12日上午,郑州市中医药学会第七次会员代表大会在郑州市中医院召开。参加会议的有全市50余家中医、中药医疗单位及民营机构的代表。

大会以务实重做,创新发展,开创中医新局面为主旨,依靠广大专家和会员,传承祖国医学,弘扬科学精神,潜心学术研究,进一步激发我市中医药科技领域的创新热情。

大会审议通过了《郑州市中医药学会章程(草案)》。此次会议推选出了新一届理事会会长、副会长、秘书长。大会的召开,建起了和谐的中医药之家,凝聚了广大中医药人员心力,对秉承弘医之精粹、扬中华之瑰宝起到了积极地意义,必将为弘扬优秀中医药文化,促进中医药科学技术的繁荣和发展谱写新篇章。

通讯员 王红专

河南德高实业股份有限公司 长葛生产基地项目落成

日前,河南德高实业股份有限公司长葛生产基地项目落成仪式在长葛产业集聚区举行,相关人士及河南德高实业股份有限公司董事长樊苏雨和公司高层出席了启动仪式。该公司是一家集研发、生产、销售、服务为一体的高科技专业化医疗器械生产企业,主要生产的产品涵盖骨科植入物和外科产品,是国内中西部地区唯一一家骨科植入物的生产企业。此次落成

年产50万件人体植入医疗器械生产项目,计划总投资1.8亿元,建成3万平方米的现代化二、三类医疗器械综合生产车间和综合办公大楼,主要采用国外先进数控加工工设备,生产不锈钢和钛合金人体植入医疗器械以及外科等一系列产品,建成投产后将填补我省骨科内植入物生产企业的空白。

记者 张玉韩

著名书画家重阳节“墨舞敬老”献爱心

省市著名书画家重阳节赴爱馨阳光城献爱心活动

重阳节来临之际,10月14日上午,郑州大学教授吕志远、河南省当代中国书画院院长张庆瑞、书法金奖获得者孙廷辉、当代实力派山水画家杨景德、河南省政协书画院院长许瑞凡、优秀青年书法家许江涛等著名书画家,专程来到爱馨阳光城,举办“墨舞敬老”书画捐赠活动。书画家们现场挥毫泼墨,几十幅精美的

书画作品很快展现在观众面前,令现场观众连声叫好,啧啧惊叹。“我退休后开始练习书法,今天有机会能与这么多著名书法家现场学习,我准备多跟他们学几招。”书画家与现场的书画爱好者进行了现场交流。

据了解,这些书画作品,当场全部捐赠给了河南省爱心助老基金会。

记者 张芳

奇效治肿瘤 就找单国英

恶性肿瘤已成为人类死亡的主要原因。我国著名肿瘤专家单国英认为,早期肿瘤应以手术治疗为主,适时给予术前术后的放疗,此期的中药治疗应以祛邪消瘤解毒为主,辅以扶正固本;中期应根据不同肿瘤、不同细胞性质以及患者的身体状况选择手术或放疗,此期中药应祛邪消瘤抗癌与扶正固本并重;晚期病人一般不选择手术及放疗,而以中药治疗为

主,采用扶正培本、阴阳双补的方法,以图调整机体内环境,提高免疫力,控制肿瘤的发展,使机体与肿瘤达成新的平衡,这才是治疗肿瘤的正确途径。如果肿瘤患者在治疗方面有什么问题,可到位于郑州市长兴路3号的中国惠济肿瘤医院找单国英进行免费咨询。同时,她提醒说,肿瘤可防可治,切忌乱投医。

记者 周华

过敏性鼻炎 老鼻炎

--美国鼻可乐治一个好一个



位于美国纽约的泰克沃德国际呼吸实验室成立于1998年;

2000年泰克沃德开始为特殊职业人群,尤其是经常在恶劣空气环境中工作的人群,提供呼吸道疾病技术支持;

2002年,鼻可乐鼻腔清洗器研发成功,通过美国FDA认证上市,并迅速风靡欧美,受到欧美鼻炎患者的疯狂购买,美国华盛顿邮报、巴黎健康报、英国科学箴言报、俄罗斯真理报等媒体纷纷报道!

评论认为,鼻可乐能为鼻炎患者提供一个可靠有效的治疗预防手段,至今深受欧美等国广大医生和患者的好评,并于2007年底获中国食品药品监督管理局进口注册证书,它采用美国双正压防回流专利技术,有着方便、舒适、安全、快捷等突出特点,获得了美国FDA和中国SFDA双重认证。

在2010年荣获北美预防治疗感冒、流感、咳嗽和鼻过敏及鼻炎、鼻窦炎产品年会最佳产品奖。

老鼻炎的贴身洗疗专家

家住二七区的王大爷最近笑得合不拢嘴,逢人就讲“美国鼻可乐”真中,治好了陪伴自己10多年的老鼻炎终于治好了。原来鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、头痛、头昏的毛病都好了。说话也不嗡嗡的了。原来睡觉还经常失眠,现在一觉睡到天亮。终于又可以呼吸到新鲜的空气了。王大爷心悦诚服地说这“美国鼻可乐”是原装进口产品,治疗效果就是中!以前吃了那么多治疗鼻炎的药,都没治好,没想到让这个“美国鼻可乐”洗好了。

鼻可乐,鼻腔的清洗专家,深层洗鼻毒,修复鼻黏膜,恢复鼻腔免疫,一洗二修三恢复,洗掉老鼻炎,根治不复发。专家一对一跟踪治疗,直到康复为止。

鼻可乐适应症: 鼻炎 鼻窦炎 过敏性鼻炎 鼻腔干燥、痒 鼻腔蓄积的脓稠性分泌物 鼻咽喉细菌引起的鼻 鼻外科手术前的清洗和术后护理 鼻咽喉放疗后的清洗鼻腔 气管炎、支气管炎及哮喘 普通感冒 流行性感冒 流鼻涕、打喷嚏 因鼻腔功能性阻塞引起的打鼾。

鼻可乐适用人群: 易患感冒 或与感冒病人常接触的人群(如医务人员、教师、学生、营业员、导购员等); 职业性吸入粉尘的人群: 采矿、石化、药厂、水泥、纺织行业、消防人员、司机、交通警察、厨师、环卫工人等; 肺气肿病人、鼻咽癌放疗患者、吸烟者、打鼾者、歌手、游泳运动员、有口臭的人; 生活在空气污染区的居民,所有希望舒畅呼吸的人。孕妇及5岁以上儿童均可放心使用。

鼻可乐,美国原装进口,美国FDA(即美国食品药品监督管理局)、中国SFDA(即中国食品药品监督管理局)双重认证,新一代鼻腔洗疗专利产品! 美国专利号: 6238377 6736792 中国专利号: ZL200410024220.4 ZL200520086805.9



郑州市指定经销地址: 百货大楼一楼药品专柜 外地邮寄 鼻科专线: 132 2306 2663 (市内免费送货) 药到付款